



立即發佈:2011年11月1日

## 州長葛謨簽署法案，擴大自然症譜系障礙治療醫療保項

### *新法案規定醫療保險公司設立自閉症障礙保項*

州長安德魯 M. 葛謨今天簽署了法案，規定醫療保險公司為自閉症譜系障礙診斷和治療設立保項。

立法機構將幫助這些家庭獲得能夠支付家人治療自閉症的昂貴花費。根據新法案，醫療保險公司將必須提供治療自閉症譜系障礙保項，保項可以和其他受保項目一樣，設有免賠自付額、共同付款及聯合付款。

“本法案將幫助為患有自閉症譜系障礙的家人爭取適當醫護的紐約家庭”，葛謨說。“對於自閉症來說，早期診斷和治療是關鍵的，經濟負擔成為自閉症患者獲得更光明未來的阻礙是不可原諒的。本法案為那些尋找早期治療和更佳愈後效果的家庭打開了一扇門。我要感謝參議員 Fuschillo 和眾議員 Morelle 對這項繼續通過的法案的贊助”。

此前，州法律僅規定保險公司不能排除自閉症的診斷和治療。雖然有些保險公司為自閉症治療提供有限的保項，如維生素或職業治療，大部分不提供治療保項，聲稱這些治療為無醫學必要。家庭沒有選擇，只能自費支付治療費用，有時每年費用可高達**\$50,000** 以上。許多家庭如果支付費用就會帶來嚴重經濟困難，因此不得不放棄自閉症患兒的有效早期治療。

今天簽署的法案使紐約州成為第二十九個規定為自閉症患者提供醫療保項的州。與其他州一樣，本法案也規定了每年治療費用上限。本法案一年後，於**2012年11月1日**生效，適用於此日後定約或續約的保險。

自閉症譜系障礙是一組複雜的，滲透大腦發育的症群，特點往往是社會交往困難、溝通障礙及行為重複模式。在所有種族、群裔和社會群體中，大約每**110**個兒童中會產生一例，研究表明，男童的發病率為女童的四倍。早期發現自閉症，加上正確的干預，可以導致較佳功能愈後。在紐約州，大約有**30,000**個**19**歲以下的個人被確認患有自閉症譜系障礙（ASD）。

紐約州委 ASD 和其他發育障礙患者提供一些服務和支援，包括衛生廳的早期干預計畫、學前特殊教育服務和州教育廳監護學齡兒童特殊教育服務、發育障礙人士服務廳提供的

“自閉症宣言”計畫，為 ASD 患者提供某些服務和支援，它們中的大部分由醫療補助計畫撥款，並結合個性化服務計畫。

參議院多數黨領袖 **Dean G. Skelos** 說：“紐約州數以千計的家庭面臨在為患有自閉症兒童或成人提供優質醫療，還是危及家庭經濟情況之間的重大選擇。本法案給與我們已被證明能讓自閉症患者的生活發生重大變化的工具。我要感謝參議員 **Fuschillo** 和 **McDonald** 所起的領導作用，也很讚賞州長與我們共同努力來完成這件事”。

議長 **Sheldon Silver** 說：“一個特別是在困難時刻仍努力採取措施，保證寶貴的兒童和成人的光明未來的政府，是一個工作有序的政府。我要感謝州長站出來為自閉症患者及他們的家庭盡力爭取最好的醫療，也要感謝我的同事眾議員 **Joe Morelle** 所起的領導作用，和他的不懈努力”。

參議員 **Charles J. Fuschillo Jr** 說：“對於自閉症患者來說，今天是重要的一天。多年以來，這些家庭為自己的親人爭取醫療保項。本新法案給與自閉症患者得到所需治療的機會，而不至於每年都要自費支付數千美元。我要感謝葛謨州長簽署本法案，這將極大地改善每個紐約自閉症患者家庭的生活。

參議員 **Roy J. McDonald** 說：“自閉症正以驚人的診斷率迅速攀升爆發，這是一種心理疾病，如果立法不去幫助病人和其家庭改善這種狀況，情勢會更嚴重。我要感謝葛謨州長的領導作用和對此法案的支持，以及促進此法的參議院同事”。

眾議員 **Joseph Morelle** 說：“由於葛謨州長今天簽署了法案，家庭不用再為難，決定是否把錢用在醫療上還是學費上。本法案說明紐約政府繼續替每個人著想，特別是那些並非由於自己的過錯但面臨困境的人。我感謝州長所起的領導作用，和給與這個問題的注意力，我也讚賞我的同事們在立法機構為了通過這一重要法案所作的努力”。

衛生廳長 **Nirav Shah** 博士說：“已證明，自閉症譜系障礙的早期發現，加上合適的治療計畫，會導致病人更好地日常生活，因此患病兒童和其家庭的未來更為穩定。我感謝並讚賞州長葛謨和立法機構能夠共同努力立法，幫助紐約家庭接受自閉症的挑戰”。

發育障礙人士服務辦公室主任 **Courtney Burke** 說：“自閉症譜系障礙(ASDs)的早期診斷和治療的重要性怎麼強調都不過分。但是，許多家庭由於經濟困難不得不放棄早期干預。現在有了這個法案，患者照顧人可以繼續宣傳和支持被診斷患有自閉症的孩子，而不用為治療費用擔憂。今天，發育障礙人士服務辦公室為之服務的 24,000 名紐約自閉症患者和我一起為州長葛謨的決定和簽署這一關鍵性法案而拍手叫好”。

州教育廳長 **John B. King, Jr.** 說：“對家庭來說，與自閉症進行鬥爭已經夠艱難了，這些家庭不應該面對在堆得高高的醫療帳單和耽誤孩子的治療之間被迫作出選擇。早期準確診斷是今後長期有效治療的關鍵所在。有些事是正確該行的。本法案就是其中之一。州長和立法機構幫助成千上萬的紐約自閉症患兒家長卸下一個極其沉重的負擔”。

自閉症運動組織聯合創始人 **Bob Wright** 說：“自閉症運動組織感謝葛謨州長和與自閉症鬥爭的家庭站在一起的智慧和勇氣。我們讚賞葛謨州長和我們組織、眾議員 **Joe Morelle** 及

參議員 **Chuck Fuschillo** 共同努力，起草了這個在全國最有力的自閉症醫療保險改革法案。今天，紐約州成爲全國越來越多的把家庭放在首位的州中的第二十九個”。

自閉症運動組織主席 **Mark Roithmayr** 說：“許多已經受到經濟衰退影響的家庭每年仍然自費支付成千美元 爲孩子獲取所需和應得的治療。這次立法不僅糾正了錯誤做法，也在六年中，在特殊教育、醫療補助和社會服務開支上，節省紐約州納稅人一千三百萬美元。今天對所有紐約人來說是一個重大日子”。

紐約州醫學協會主席，醫學博士 **Paul A. Hamlin** 說：“我代表紐約州醫學協會醫護人員說，簽署本法是一個重大事件。這把自閉症醫療保項擴大到普查、診斷及治療。病人通常得到的個性化家庭、教育、或服務計畫等治療，比起所需要的，差距還很大。我們讚賞州長葛謨、參議員 **Fuschillo** 和眾議員 **Morelle** 在宣導這次立法中表現的先見之明，通過提供自閉症患者醫療保險，加快診斷和治療，取得更好的長期療效”。

阿斯伯格綜合症及高功能自閉症協會（**AHA**）行政主任，**Patricia Schissel** 說：“今天法案的簽署爲紐約州有自閉症患者的家庭祛除了一個很沉重的經濟負擔。由於規定保險公司爲診斷和治療自閉症提供保項，家庭現在可以更容易地發現自閉症患者，並儘早進行必要的治療。我要感謝州長葛謨、參議員 **Fuschillo** 和眾議員 **Morelle** 對通過這項法案所做的工作”。

美國兒科科學院紐約州二區政策與宣導主任 **Elie Ward** 說：“爲孩子診斷自閉症可能給家庭帶來巨大的經濟困難，而這些家庭已經在目前的經濟形勢中掙扎，再加上照顧一個長期有病的孩子所帶來的精神及社會壓力。如果沒有新法案規定的醫療保險項目，這些家庭通常無從選擇，只好放棄治療。這一令人不忍的決定使孩子與其他同齡人的差距拉得更大，並在其後需要更多服務。通過規定醫療保險公司爲自閉症及自閉症譜系障礙的診斷和治療提供保險，州長葛謨確保紐約州成千上萬的患兒能夠得到適當醫護、有更好的發育和發展爲完全正常的機會。我代表全州五千多名兒科醫生衷心感謝眾議員 **Morelle** 和參議員 **Fuschillo** 及其同事們使這項法案通過立法。我們也感謝葛謨州長簽署法案”。

紐約猶太人聯合協會行政副主任 **Anita Altman** 說：“長期以來，*撫養自閉症兒童*的家庭爲了自費支付治療繁重的費用大受拖累。無力支付費用的家庭的孩子處於學習和社交劣勢。要求醫療保險公司提供保險服務將改變這些家庭的生活，我要感謝葛謨州長簽署這項法案”。

自閉症行動網絡局長 **Katie Weisman** 說：“當本法案終於在立法機構通過時，我和我的家人都松了一口氣，爲州長簽署本法案感到興奮無比。我要感謝參議員 **Fuschillo**、眾議員 **Morelle** 和所有提倡並爲此法案作出努力的人們。本法案認定自閉症不僅僅是精神疾病，也是一種生理疾病。我親眼所見治療可以是有效的。我自己的孩子通過醫護治療和密集教育支持，得到了突飛猛進。至關重要的是讓所有自閉症患者及其家庭都能支付他們迫切需要的護理。在改善長期生活品質這個重大問題上，我們不應省錢。本新法案是自閉症患者家庭的生活容易順利多了”。

**Rochester** 大學醫學中心 **Golisano** 兒童醫院的神經發展及行爲兒科主治醫生，兒科副教授，醫學博士 **Susan Hyman** 說：“在當今的經濟情況中，有一個被診斷爲自閉症的孩子

對已經難以度日的家庭來說是一個巨大的經濟負擔。通過要求醫療保險公司為這種神經發育疾病的診斷和治療提供保險，葛謨州長努力保證每 110 個兒童中就有一個的紐約兒童和青年的治療和行為護理費用得以報銷。我要感謝州長葛謨、眾議員 Morelle 和參議員 Fuschillo 對通過這項法案所做的工作”。

Golisano 兒童醫院兒科教授，Strong 發育障礙中心主任，醫學博士 Stephen Sulkes 說：“自閉症譜系障礙對千千萬萬的紐約人、他們的朋友及家人的生活所造成的影響是極其深刻的。今天，州長葛謨對 ASD 患者的支援證明了州政府是站在他們這一邊的。我感謝州長簽署法案使其成爲一項法律，要求保險公司為自閉症的診斷和治療提供保險，幫助減低患者的困苦”。

紐約州團結家庭行政主任及首府地區自閉症協會委員會主席 Paige Pierce 說：“祝賀紐約成爲最近通過規定保險公司為自閉症譜系障礙治療提供保險法案的一個州。法案表明了對爲我們的兒童提供早期及全面治療的重要性的理解。作爲自閉症患兒的家長和 Timothy 法律運動的聯席主席，我親自體驗了許多家庭已經受的艱辛。我要感謝州長葛謨、參議員 Fuschillo 和眾議員 Morelle 的推進領導和爲兒童及其家庭做出的努力”。

首府地區自閉症協會副主席 Jan Campito 說：“州長葛謨自上任以來改進了醫護和其對紐約的經濟影響的優先目標重要組成，今天的法案簽署是他爲有特殊需求家庭推進醫療服務的努力的又一個例子。對於爲了支付 ASD 治療的高額費用而犧牲甚多的兒童和家庭來說，簽署本法案是一個極好的消息，我讚賞州長、參議員 Fuschillo 和眾議員 Morelle 的努力”。

自閉症資訊及研究基金公司主席 Michael Smith 說：“對於千千萬萬直接受自閉症影響的紐約人及其家庭來說，本法案的簽署是一個劃時代的成就。州長葛謨與參議員 Fuschillo、眾議員 Morelle 以及整個立法機構一起，保證醫療保險公司將履行其義務，不再要求家庭背負昂貴的治療和醫護。本法案是積極的一步，但還有許多工作要做，來處理整體家庭醫療保項。自閉症疾病將繼續是州立法機構的主要工作重點”。

紐約上州家庭自閉症有效治療主席 Sarah Milko 說：“在當今的經濟情況中，有一個被診斷爲自閉症的孩子對已經難以度日的家庭來說是一個巨大的經濟負擔。如果除了放棄治療以外，不爲這些家庭提供其它機會，他們的孩子就會大大落後于同齡兒童之後。通過規定醫療保險公司為自閉症障礙的診斷和治療提供保險，州長葛謨確保紐約州成千上萬的紐約患兒能夠得到適當醫護。我要感謝眾議員 Morelle 和參議員 Fuschillo 對通過這項法案所做的工作”。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418